
MUNKATÁRSAK FEJLESZTÉSE

VEZETŐK FEJLESZTÉSE

CSAPATÉPÍTÉS, CSAPATOK FEJLESZTÉSE

VONZÓ ÉS FENNTARTHATÓ SZERVEZET

Kérdőív a járványhelyzet 
miatt otthonról dolgozók 
munkakörülményeinek 
felméréséről

EREDMÉNYEK
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DEMOGRÁFIAI ADATOK

Adatbázis tisztítása: törlésre kerültek, akik jelenleg nem dolgoznak és akiknek a 
járványhelyzetre való tekintettel sem változott a munkavégzésük helyszíne.

Végleges kitöltői létszám: 96 fő
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27%

73%

Nemek aránya

férfi nő

0%

59%
35%

6%

Generációk gyakorisága

Baby Boomer

X generáció

Y generáció

Z generáció
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62%6%
23%

9%

Lakóhely eloszlása

Főváros Megyeszékhely Város Község

Igen
36%

Nem
64%

Kiskorú gyermekkel él egy 
háztartásban
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21%
2%

9%

21%

42%

0% 5%

Ágazatok előfordulása

Ipar

Mezőgazdaság

Kereskedelem

Pénzügy

Szolgáltatóipar

Egészségügy

Oktatás/Kultúra

0%
0%

9%

48%24%

15%

4%

Beosztások gyakorisága
Segédmunka vagy
betanított munka
Szakmunka

Csoportvezetés,
irányítás
Szellemi munka

Irodai, ügyviteli
munka
Középvezető

57%
13%

18%

9% 3%

Munkáltatói kategóriák 
előfordulása

Nagyvállalat

Középvállalkozás

Kisvállalkozás

Mikróvállalkozás

Egyéb



Megváltoztak-e bármilyen szempontból 
munkavégzésének a feltételei? (pl. 
munkaidő, feladatkörök, munkabér stb.)
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22%

33%

45%
Jelentősen megváltozott

Részben megváltozott

Nem változott



Munkavégzése során hogyan értékelné a 
kapcsolattartást a munkatársaival?
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8%

34%
58%

Kevés, nehezített
kapcsolattartás

Változó kapcsolattartás

Nagyon jó, napi szintű,
folyamatos
kapcsolattartás



Az otthoni munkavégzéséhez 
rendelkezésére állnak-e a megfelelő digitális 
eszközök és támogatás?
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2%

9%

89%

Nincs meg otthon a
technikai háttér, a
munkáltató nem ad
segítséget

Valamennyi technikai
háttér megvan otthon, a
munkáltató kevés
támogatást nyújt

Jól felszerelt technikai
háttér van otthon, a
munkáltató elegendő
támogatást nyújt



Értékelje, hogy munkahelyén milyen 
gyorsan / zökkenőmentesen tudtak 
alkalmazkodni a jelenlegi helyzethez?
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6%
15%

79%

Nem sikerült
alkalmazkodni

Valamennyire sikerült
alkalmazkodni

Gyorsan, jól sikerült
alkalmazkodni



Mennyire érzi magát feszültnek, ha a 
jövőjére gondol?
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34%

38%

28%

Nyugodt, kiegyensúlyozott Közepesen feszült Nagyon feszült



Munkavégzését illetően milyen nehézségekkel 
szembesül a jelenlegi helyzetben?

•Otthon nem áll rendelkezésre 
megfelelő asztal/szék

•Hiányoznak a megfelelő 
technikai eszközök (monitor, 
nyomtató)

•Nincs céges mobiltelefon
•Bizonyos hálózati rendszerek 

nem érhetők el otthonról

Megfelelő 
munkakörnyezet és 
munkaeszközök hiánya

•Irodai légkör hiánya
•Személyes ügyfélkapcsolat 

hiánya
•Informális kapcsolattartás 

hiánya

Személyes találkozások 
hiánya

•Lassabb az írásbeli információ 
átadás

•Virtuális vagy telefonos 
egyeztetések technikai 
nehézségei

•Folyamatok lassulása, minden 
több időt vesz igénybe

Lassabb információ 
áramlas

•A gyerekek oktatása és 
felügyelete mellett nehéz és 
fárasztó a munkavégzés

•Nehéz elválasztani a 
magánéletet a munkától

•Nehéz a szerepkörökben való 
ugrálás (munkatárs, 
háziasszony, szülő stb.)

Munka-magánélet 
egyensúly nehézségei

•Fokozott stressz
•Izoláció okozta magány
•Demotiváltság
•Koncentrációs zavar
•Alvásprobléma
•Bizonytalanság
•Testmozgás hiánya

Negatív testi-lelki 
hatások

•Felborult, se eleje, se vége 
munkaidő

•Koncentrált idő hiánya
•Több munkavégzés
• Megszűnt az eddigi napirend

Felborult napirend

•Együttműködési nehézségek
•Folyamatos, burkolt ellenőrzés
•Vezetői kommunikáció, 

iránymutatás hiánya

Vezetői támogatás 
hiánya



Munkavégzését illetően milyen pozitívumokat 
emelne ki a jelenlegi helyzetben?
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•Az utazásra fordított idő 
megspórolása

•A közlekedési dugó és a 
tömegközlekedés 
elkerülése 

Nincs utazásra 
fordított idő

•Rugalmas munkaidő
•Saját időbeosztás
•Időközönként otthoni 
munkavégzés

Rugalmas 
munkavégzés

•Nyugodt 
munkakörülmények

•Családhoz való közelség
•Negatív munkahelyi 
légkör elkerülése

Kényelmes 
otthoni 
környezet

•Zavartalan, elmélyült 
munka lehetősége

•Elmaradások pótlása
•Nem vonják el a 
figyelmet a külső 
körülmények

Hatékonyabb 
munkavégzés

•Egészséges, rendszeres 
étkezés

•Több alvás
•Kevesebb stressz
•Rendszeres mozgás és 
feltöltődés lehetősége

Egészség 
megőrzés

•Mindenki rugalmas, 
toleráns egymással

•Összetartás, egymás 
segítése

•Odafigyelés, érdeklődés

Odafigyelés 
egymásra

•Kevesebb kiadás
•Nincs benzinköltség

Kiadások 
csökkenése

•Digitális platformok 
kezelésének fejlődése

•Skype konferenciák

Online 
kommunikáció 
kialakítása



Milyen támogatásra / segítségre lenne 
szüksége jelenleg munkáltatójától? 
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•Céges mobiltelefon és 
laptop

•Internet előfizetés
•Digitális alkalmazások 
engedélyezése

IT támogatás

•Naprakész, átlátható 
információáramlás

•Vezetők elérhetők 
legyenek

•Több kapcsolattartás

Egyértelmű 
kommunikáció

•Bértámogatás
•Fizetés visszaállítása

Stabil fizetés

•Szabadságok és 
munkaidő rugalmas 
kezelése

•Lehetőség a fizetés 
nélküli oldalára

Rugalmasság

•Fejlesztési/fejlődési 
lehetőségek

•Határozott döntések
•Jövőtervezés, 
irányvonalak kijelölése

Jövőkép 
biztosítása

•Bizalom az otthoni 
munkavégzésben

•Tolerancia az eltérő 
munkaidőre

•Őszinte beszélgetések 
lehetősége

Bizalom



Mi az ami Ön szerint jól működik, érdemes 
lenne megtartani a jelenlegi munkavégzése 
kapcsán?
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•Heti 1-2 napban a 
home-office
megtartása

•Alkalmankénti home
office (pl. beteg gyerek)

•Távmunka lehetősége
Home office
részleges 
megtartása

•Rugalmas, kötetlen 
munkaidő

•Felhatalmazás, 
nagyobb önállóság

•Bizalom

Rugalmasság

•Napi szintű, szervezett 
kommunikáció

•Hatékony időbeosztás, 
napirend

Tudatos 
szervezés, 
kommunikáció

•Online megbeszélések, 
kevesebb utazás a 
városban

•Kevésbé időigényes 
online egyeztetések

Online 
meetingek

•Elektronikus adat 
tárolás/feldolgozás

•Digitalizált folyamatok

Digitális 
megoldások



Vezető beosztásban dolgozók elemzése
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4%

4%

8%

8%

13%

39%

39%

52%

Online kommunikáció kialakítása

Kiadások csökkenése

Odafigyelés egymásra

Egészség megőrzés

Rugalmas munkavégzés

Kényelmes otthoni környezet

Hatékonyabb munkavégzés

Nincs utazásra fordított idő

Pozitívumok a jelenlegi helyzetben

10%

10%

15%

20%

30%

30%

40%

Megfelelő munkakörnyezet és
munkaeszközök hiánya

Negatív testi-lelk i hatások

Munka-magánélet egyensúly  nehézségei

Vezetői támogatás hiánya

Lassabb információ áramlas

Felborult napirend

Személyes találkozások hiánya

Nehézségek a munkavégzés alatt



Vezető beosztásban dolgozók elemzése
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12%

12%

12%

12%

24%

48%

Bizalom

Egyértelmű kommunikáció

Stabil fizetés

Rugalmasság

Jövőkép biztosítása

IT támogatás

Támogatási igény a munkáltatótól

9%

17%

17%

21%

56%

Digitális megoldások

Rugalmasság

Online meetingek

Tudatos szervezés, kommunikáció

Home Office részleges megtartása

Maradjon meg a jövőben is



Családos (gyermekkel együtt élő) 
munkavállalók elemzése
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6%
23%

71%

Alkalmazkodás a helyzethez

Nem sikerült
alkalmazkodni

Valamennyire sikerült
alkalmazkodni

Gyorsan, jól sikerült
alkalmazkodni

31%

43%

26%

Feszültség szint

Nyugodt,
kiegyensúlyozott

Közepesen feszült

Nagyon feszült



Családos (gyermekkel együtt élő) 
munkavállalók elemzése
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0%

0%

4%

4%

21%

33%

33%

42%

Egészség megőrzés

Kiadások csökkenése

Online kommunikáció kialakítása

Odafigyelés egymásra

Kényelmes otthoni környezet

Rugalmas munkavégzés

Hatékonyabb munkavégzés

Nincs utazásra fordított idő

Pozitívumok a jelenlegi helyzetben

7%

14%

18%

18%

25%

25%

50%

Vezetői támogatás hiánya

Lassabb információ áramlas

Megfelelő munkakörnyezet és
munkaeszközök hiánya

Negatív testi-lelk i hatások

Személyes találkozások hiánya

Felborult napirend

Munka-magánélet egyensúly
nehézségei

Nehézségek a munkavégzés alatt



Családos (gyermekkel együtt élő) 
munkavállalók elemzése
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14%

14%

14%

21%

21%

21%

Bizalom

Egyértelmű kommunikáció

Jövőkép biztosítása

Stabil fizetés

IT támogatás

Rugalmasság

Támogatási igény a munkáltatótól

9%

9%

17%

22%

61%

Tudatos szervezés, kommunikáció

Digitális megoldások

Online meetingek

Rugalmasság

Home office részleges megtartása

Maradjon meg a jövőben is



Generációk összehasonlítása
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Munkavégzését illetően milyen nehézségekkel szembesül a jelenlegi 
helyzetben? 

X generáció Y generáció Z generáció
Személyes találkozások hiánya 28% 29% 33%
Lassabb információ áramlas 18% 32% 0%
Felborult napirend 21% 21% 0%
Megfelelő munkakörnyezet és 
munkaeszközök hiánya 18% 50% 66%

Vezetői támogatás hiánya 8% 11% 0%
Munka-magánélet egyensúly 
nehézségei 28% 11% 0%

Negatív testi-lelki hatások 21% 22% 0%

Munkavégzését illetően milyen pozitívumokat emelne ki a jelenlegi 
helyzetben? 

X generáció Y generáció Z generáció

Nincs utazásra fordított idő 62% 38% 80%

Kényelmes otthoni környezet 21% 35% 40%
Rugalmas munkavégzés 24% 35% 20%
Hatékonyabb munkavégzés 34% 27% 0%
Online kommunikáció 
kialakítása 5% 4% 0%

Odafigyelés egymásra 5% 8% 0%

Egészség megőrzés 16% 8% 0%

Kiadások csökkenése 0% 4% 0%



Generációk összehasonlítása
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Milyen támogatásra / segítségre lenne szüksége jelenleg munkáltatójától? 

X generáció Y generáció Z generáció
Bizalom 10% 14% 0
Egyértelmű kommunikáció 20% 36% 0
Stabil fizetés 20% 14% 25%
IT támogatás 20% 43% 25%
Jövőkép biztosítása 10% 21% 0

Rugalmasság 25% 7% 0 Mi az ami Ön szerint jól működik, érdemes lenne megtartani a 
jelenlegi munkavégzése kapcsán?

X generáció Y generáció Z generáció

Home office részleges 
megtartása 64% 58% 100%

Rugalmasság 26% 21% 0%

Tudatos szervezés, 
kommunikáció 8% 13% 0%

Digitális megoldások 8% 4% 0%

Online meetingek 13% 8% 0%



Generációk összehasonlítása
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Mennyire érzi magát feszültnek, ha a jövőjére gondol?

X generáció Y generáció Z generáció

Nyugodt, kiegyensúlyozott 33% 36% 17%

Közepesen feszült 43% 32% 50%

Nagyon feszült 24% 32% 33%
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Az elemzés
a LifeTraining Kft. szellemi tulajdonát képezi. 

A LifeTraining Kft. fenntart minden személyhez fűződő és 
vagyoni jogot a szellemi tulajdon felhasználásával, 

hasznosításával kapcsolatosan. A szellemi tulajdon jelen 
ponttól eltérő (akár részben, akár egészben történő) 

felhasználása kizárólag a LifeTraining Kft.-ra való pontos 
hivatkozással lehetséges. 


